
Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ 無答
1　授業中に進んで自分の考えを表現するよう
にしていますか。 76% 24% 0%
2　家で、週平均1日あたり「10分×学年＋10分」
位勉強（宿題・読書を含む）をしていますか。 82% 18% 0%
3　日常のテストで80点以上がとれていますか。 83% 17% 0%
4　こうがいがくしゅうや体験学習など、自分で
やってみて、よかったなと思いますか。

94% 6% 0%
5　思いやりを持ち、友達と助け合って生活して
いますか。 93% 7% 0%
6　学校での生活は楽しいですか。 89% 11% 0%
7　約束やルールを守って学校生活を送ってい
ますか。 90% 10% 0%
8　すぐにかっとなったりせず、いつもおだやかな
気持ちで毎日の生活をしていますか。 77% 23% 0%
9　学級や学年、学校のために、係の仕事や清
掃、委員会活動などを責任を持ってしています 92% 8% 0%
10　２０分休みや、昼休みは進んで外で体を動
かし、元気に遊んでいますか。 62% 38% 0%
11　登下校時に、交通ルールを守り、安全に気
をつけて学校生活を送っていますか。 97% 3% 0%
12　危険な場所や物に近寄らないように気をつ
けていますか。 97% 3% 0%
13　地域の行事に積極的に参加していますか。

87% 13% 0%
14　先生方は、皆さんのために頑張っていると
思いますか。 96% 4% 0%
15　電気や水を大切にしたり、ゴミを分けていま
すか。 93% 7% 0%
16  担任以外の先生に（理科、算数、音楽、家
庭科など）を教えてもらうことは学習を分かりや
すくすると思いますか。 92% 8% 0%
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1 授業中に進んで自分の考えを表現するようにしていますか。

2 家で、週平均1日あたり「10分×学年＋10分」位勉強（宿題・読書を含む）をしていますか。

3 日常のテストで80点以上がとれていますか。

4 こうがいがくしゅうや体験学習など、自分でやってみて、よかったなと思いますか。

5 思いやりを持ち、友達と助け合って生活していますか。

6 学校での生活は楽しいですか。

7 約束やルールを守って学校生活を送っていますか。

8 すぐにかっとなったりせず、いつもおだやかな気持ちで毎日の生活をしていますか。

9 学級や学年、学校のために、係の仕事や清掃、委員会活動などを責任を持ってしています

か。

10 ２０分休みや、昼休みは進んで外で体を動かし、元気に遊んでいますか。

11 登下校時に、交通ルールを守り、安全に気をつけて学校生活を送っていますか。

12 危険な場所や物に近寄らないように気をつけていますか。

13 地域の行事に積極的に参加していますか。

14 先生方は、皆さんのために頑張っていると思いますか。

15 電気や水を大切にしたり、ゴミを分けていますか。

16  担任以外の先生に（理科、算数、音楽、家庭科など）を教えてもらうことは学習を分かりやすく

すると思いますか。

H28第1回児童評価 ４+３ ２＋１ 無答


